

读者来电

赵豫:一名出租车司机胆量真不小,拉了一名捅伤女朋友的小伙子,快跑到巩义了,又把他拉回来自首了。



犯罪嫌疑人

天擦黑了,终于拉个大活儿

周四下午5点多,的哥赵玉书(化名)终于拉了个大活儿:在西四环附近的秦庄村,一名衣服上有红色斑斑点点的小伙子,只穿件内衣拦住车,说是他父亲发急病必须立即回巩义,愿意掏300块钱。

赵玉书对小伙子身上的红色斑斑点点没有太在意。

出租车从沟赵上连霍高速直奔巩义而去,老赵脑子里闪过“约莫一个小时就能回来美美吃一顿晚饭了”。

他不知道,这一趟是个冬日惊魂之旅。

性格温和的他对女友下了狠手
打的逃亡路上,民警打通他的手机

劝他自首的话很有技术含量

一路惊悚的的哥也帮了警方大忙

第三次打通电话,李争光说自己杀了人

刚刚实施犯罪的人,心理是胆怯的,情绪极不稳定,容易听进别人的意见,如果能够及时给予正面引导,劝其投案自首是可能的。反之,社会上就会多一个亡命之徒!

在征得交管巡防大队大队长张卉同意后,孔继超拨通了李争光的手机。第一次,被挂断;等待了几分钟后,再次拨通又被挂断……

再试试,第三次拨通后,电话那头传来了李争光暴躁的声音:你是谁,我杀人了,我在高速路上……

“争光,你安静地听我说,我是高新派出所民警孔继超,你的行为是不是杀人你说了不算,你的女朋友没有生命危险,正在救治,我们希望你能回来,逃是逃不了的。快过年了,我听说你很孝顺,咋也不能让警察当着你父母的面

抓你吧?”

“争光,我们知道,你是因为要当倒插门女婿,在这个问题上和女朋友生了气,你回来自首吧,你叫争光就要为男人争光,要像个男人一样回到郑州,把自己做的事情承担起来。我告诉你,她没有生命危险,回来自首还会减轻刑罚。”

孔继超说,在30多分钟的规劝中,他都是叫“争光”而不是“李争光”。根据国人的习惯,能很容易拉近心理距离。

当出租车行驶到上街出口附近时,李争光答应回来自首。

同时,孔继超他们又联系上了的哥赵玉书,告诉他,凶器已经在案发现场找到了,让他不要过分担心,但要小心李争光的心理变化。

突变,李争光要求高速路上紧急停车

就在孔继超他们和赵玉书通话时,李争光突然要求赵玉书立即停车,他要在高速路上下车。

孔继超立即让赵玉书劝李争光冷静。

赵玉书跑出租车时间不短了,这辆红色捷达是一家人的钱袋子,他也是一家人的顶梁柱。事后他回忆说:“快收车了拉这么个大活儿,

可高兴。听警察一说,开始担心。我看到李争光变卦了,我更紧张了。我对李争光说,只要女朋友能救活,你就不会偿命,好好改造,将来还有孝敬父母的日子,千万不能听别人瞎说……”

事后,孔继超也说,非常感谢赵玉书的胆识,在回郑州的路上,李争光很平静,主动支付了的费用。

自首时,性格温和的他主动要棉衣

当晚7点10分,连霍高速沟赵站。出租车司机赵玉书载着嫌疑人李争光回来了。

李争光很平静,长得也很有几分英俊,表情温和。只穿一件内衣的他给民警提了个要求:“冷,给我一件棉衣吧!”

“到我们的车上吧,给你打开暖气。”

提起这一幕孔继超很动情:“做人做事怎么能简单到这个地步呢,这个年轻人到底怎么了?”

李争光走上了刑警的车。

暖气打开了,已经打开的还有比这个夜晚更冷的手铐。

当时,受害人小赵在郑州市中医院的重症监护室抢救。医生说,她生命体征平稳。

冲动是魔鬼!

晚报首席记者 何水清 /文图
线索提供:赵豫(稿费30元)

秦庄有人报警:
一个女孩倒在血泊中

当天下午5点58分,高新派出所交管巡防大队民警孔继超和同伴接到110指令:秦庄有一女子倒在血泊中,立即赶往现场!

几分钟后,他们在秦庄仁爱诊所找到这名正在接受急救的女孩。

医生说,伤者的脸部、颈部、背部至少有10处刀伤,危在旦夕。

紧急呼救120,保护现场,初步发现破案线索……

这些工作做完后,民警发现,这个命案如此简单,如此突然:

伤者是21岁的巩义人小赵,在郑州打工。在等待120急救车的间隙,虚弱的小赵对民警说:“在我男朋友李争光租住的地方出的事,我来这里还钱,想和他谈分手的事,他说下楼一趟,回来带着一把刚买的水果刀,对我就是一通乱刺。他已经跑了,他的手机号码是……”

通过房东了解到,李争光28岁,巩义人,在高新区一个电子厂打工,一米六多,不爱说话,性格温和,看问题比较简单。

读者来电

辛女士:一辆超长大货车,拉着长约40米的压力容器,跑到西四环时,容器最后侧的铁铸减速器,把并行的一辆大货车车头挂掉了。

还有几百米就到卸货地点
大货车的车头掉了

现场报道



大货车的车头被挂掉了

昨日上午9点,西四环郑上路交叉口东南角,一辆满载着磷酸胺的加长大货车,车头尾西停在路中间。

十几袋的磷酸胺落到地上,几袋已经开裂,路面被这些白色粉状物弄得白乎乎一片,车上还有一摞随时可能塌下来。

大货车的车头已经面目全非,与车体分开,落到地面上来。

车头边站着三名男子,其中一名男子手上按着卫生纸,还渗

出血来。

“真倒霉,是前面那辆大车,把俺的车头给挂掉的。”他指着东边50米外的一辆货车对记者说。

他指着车头边一个铁铸的不规则物体说,那是肇事车上掉下来的东西。

这个铁家伙上有崭新的断裂痕迹,像是从其他物体上断开的。

只有一人轻伤

货车司机小邵说:“我们是从武汉拉的货,到这个立交桥东边就卸货,只剩下几百米就到货场了。我还小心翼翼的,因为我的车是加长车。但就在我拐弯时,后边那辆车从我的车边超过去,那辆车上拉了一个长长的怪物,看着快过完时,我松了一口气,突然一声巨响,我突然头下脚上了。”

他和另外两同伴翻过身来时,发现车头与车体已经断开。他们爬出来,才知道前面车上那个怪物的一个零件,把他们的车头拉掉了。

“你看看,铁铸的零件竟然被生生拽断,你可想它的力量有多大。”

所幸车内三人,只有一人从窗口爬出时被玻璃划伤。

肇事货车车号为豫G61027,走近一看,这辆车上载着的是一个压力容器,有40米长。

交警二大队民警正在询问司机。

据司机介绍,车上拉的是蒸压釜:“挂断的那个零件叫减速器,在容器的最上面,这个零件因为特殊,垂直于容器体,通过齿轮作用于容器体,所以它向外张着,容易挂着车外的东西。”

民警称,这辆拉容器的车因为超长,违章行驶,运输这种形体超大超长的物体,不但要在车上挂明显超长标志,还要提前通知民警,过路口时协助通行。这名肇事司机显然没有这样做。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图
线索提供 辛女士(稿费30元)